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[loBTOpEHME

« Kak 3anucbiBaeTcd unkn for?

« Kak ero sanucartb TaK, YToObl OH
BbINONMHUNCA N pas?

« Kak MOXXHO UCMNOSb30BaTh NEPEMEHHYIO
LMnKna?



Linkn while

A norn4yeckoe_Bblpa)keHue B:
do _something()

BbinonHAeTcsd, noka Nornyeckoe 3HayeHne
True



Linkn while

CKOmMbKO pa3 BbINONMHUTLCA AAHHbIW LUK 1 Kakum ByaerT i
nocrie ero sasepLieHmna?

i=0
while i < 5:
i +=1
#5 pas
#i=5

=7
while i < 5:
I +=1
# 5 pa3
#i=5

i=0

while i > -10:
1 +=1

# © pas

Hi=o0



[lpumepbl/3agaHng

* |_|pI/IHl/IMaTb BBOA HATypalribHbIX YNCEST OT
Nnosib3oBaTensa 4o Tex nop, Nnoka oH He BBeeT -1.

— [on. 3agaHne: npMHMMaTb Yncna Oo TeX Nnop, Noka Kaxgoe
BBElEHHOe OonblLle npeablayLUero

* beckoHeuvHbIn umkn — Kak ero 3anucatb [NPOCTO?
— lNpnaymante cBon 6ECKOHEYHbIN LIMKI C YepnaLlKomn

from turtle import *
alex = Turtle()
alex.fd(100) #[1Bu>XxeHne Bnepen



3agaHus

[Mnotesa Cupaky3s rmacurt, 4To nodoe
HaTyparbHOE YMCIOo CBOAMMO K eaAnHULIE Npu
cnenyoLwmx 0encTBmsaxX Hag HAM: a) eCin YUCTIO
4YeTHOE, TO pa3aennTb ero nornosam, 0) ecnu
HEYETHOE - YMHOXNTb Ha 3, NpubaBuTb 1 n
pes3yneraT pasgenuTb Ha 2. Hag BHOBb
nony4vyeHHbIM YACITOM BHOBb NOBTOPUTL OEUCTBUSA
a) nnm 6) B 3aBMCUMOCTU OT €ero YeTHocTu. PaHo
NN NO34HO YMCITO CTaAHET PaBHbIM 1.



3agaHune

dopmynuposka. [laHo HaTypanbHOe Ynucro n (n > 1).
[Tony4ynTb ero KaHOHNYeCcKoe pasrnoXeHue Ha
NPOCTbIe COMHOXUTENWN, TO ECTb NPeACcTaBUTL B
BUAE NPOU3BeaEHNS NPOCTLIX COMHOXUTENEW. [pn
9TOM B pasnoXXeHun gonycTUMO yKasbiBaTb
MHOXUTenNb 1. Hanpumep, 264 =2*2*2*3 * 11
(Nporpamme 4onycTMMO BblgaTb OTBET 264 =1 * 2 *
2 ¥ *3%*11).



